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Ata da primeira Sessão Ordinária da Legislatura 2025/2026 da  

Camara  Municipal de São Domingos, Estado de Goiás. Aos 24 dias do 

mês de fevereiro de 2025, ás 18:00 (dezoito horas) no Plenário  Arthur  

Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo Fernandes da Silva, Qd. 37  

Lt.  09, Setor Leste, São Domingos-GO, teve inicio a sessão com a 

presença das edilidades Vereadores Carlito Cardoso de Sousa (PP),  

Heber  da Silva Carvalho (Bito Gramacho — União), João Marques de 

Souza (partido PP), Jose Marcos da Silva Oliveira (Zezão — PDT), Lucas 

Oliveira da Silva (Lucas Broa — PDT), Martir Ferreira de Melo (Pombo — 

União), Pedro Gonçalves Martins  Junior (PL),  Wagner Gonçalves de 

Oliveira (PRD) e Yuster de Moura Oliveira (Yuster da Vivo — PP). Após 

constatar a presença legal de Vereadores, o Presidente Yuster declarou 

abertos os trabalhos e convidou a todos para iniciarem uma oração. Em 

seguida saldou a presença do Prefeito Gilvanir Cardoso dos Reis, do 

Ancião da Igreja Adventista do 7° Dia  ex-Vereador Josemir Pereira dos 

Santos. Informou que também foram convidadas as autoridades 

eclesiásticas Padre Deusli Pereira e Pastor Erisvaldo da Igreja 

Assembléia de Deus Madureira do Distrito Estiva. Agradeceu a presença 

da Assessora de Planejamento Administrativo Sra. Andréia Kuhnen. E 

agradeceu a todos os Servidores desta Casa Legislativa que têm se 

dedicado aos trabalhos administrativos, colaborando para que tudo 

aconteça da melhor maneira. Saudou também a participação dos 

internautas que estão acompanhando os trabalhos através do canal do 

Youtube. Na sequência convidou as Autoridades Eclesiásticas para 

trazerem uma palavra e fazer uma oração, dando inicio aos trabalhos 

legislativos. Fez uso da palavra e uma oração o Ancião da Igreja 

Adventista do 7° Dia,  ex-Vereador Josemir Pereira dos Santos. Fez uso 

da palavra e uma oração o Pastor Erisvaldo da Igreja Assembléia de 

Deus Madureira do Distrito Estiva. Em seguida o Presidente Yuster fez 
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uso da palavra inaugural e em seguida convidou os Vereadores para 

pronunciamento inaugural em ordem alfabética. Convidou também para 

fazerem uso da palavra as Assessoras Jurídicas desta Casa Dra. Viviane 

Divina Alves da Silva Dra. Rúbia Clara Fraga Tavares. Logo após 

convidou a Assessora de Planejamento Administrativo, Sra. Andréia para 

fazer o uso da palavra e depois convidou o Sr. Prefeito Municipal Gilvanir 

Cardoso dos Reis para deixar sua mensagem. Dando prosseguimento 

aos atos regimentais informou que não teremos ata anterior para ser lida 

e em seguida pediu a leitura das proposições. 0 10  Secretário Vereador 

Carlito fez a leitura do Projeto de Resolução n° 001/2025 de autoria do 

Presidente Yuster, que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, NO ÂMBITO DA 

CÂMARA MUNICIPAL 0 PROGRAMA "A CÂMARA NA ESCOLA" DE 

SÃO DOMINGOS - GOIÁS."; Projeto de Lei n° 001/2025 de autoria do 

Vereador José Marcos, "Dispõe sobre a alteração do nome da Rua 

Clemente Alexandrino, localizada no Setor Leste, na cidade de  Sao  

Domingos-GO, passando a ser denominada Rua Clemente Alexandrino 

Santa Cruz e dá outras providências."; Indicação n° 001/2025 de autoria 

do Vereador  Heber,  indicando ao Prefeito Gilvanir Cardoso dos Reis 

aquisição de camas hospitalares elétricas para atendimento das 

necessidades do Hospital Municipal Trajano Pinheiro; Indicação n° 

002/2025, de autoria dos Vereadores Lucas,  Heber  e José Marcos, 

indicando ao Prefeito a criação de um projeto de Lei alterando a 

porcentagem do adicional de insalubridade para até 40%, em 

consonância com a Lei n° 6.514; Indicação n° 003/2025, de autoria dos 

Vereadores Lucas,  Heber  e José Marcos, indicando ao Prefeito a 

alteração salarial dos conselheiros tutelares para R$ 3.036,00; Indicação 

n° 005/2025, de autoria do Vereador Carlito, indicando ao Prefeito a 

viabilização de estudo para construção de banheiro público na área da 

prainha; In  it  - ao n° 006/2025, de autoria do Vereador Carlito, 
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indicando ao Prefeito a viabilização de um Projeto no sentido de construir 

um estacionamento diagonal no canteiro central em frente ao prédio da 

Prefeitura Municipal; Indicação n° 004/2025, de autoria do Vereador 

Wagner, indicando Prefeito a manutenção da iluminação pública da 

Praça da Matriz e da orla do lago, bem como demais locais da cidade 

que por ventura estiver com falta de iluminação pública; Indicação n° 

007/2025, de autoria do Vereador Wagner, indicando Prefeito a 

contratação de um terapeuta ocupacional e de uma fonoaudióloga para 

atender as demandas do programa EVOLUIR. Na sequência o 

Presidente explicou a necessidade de nesta 1a  sessão definir as 

Comissões Permanentes, aproveitou para apresentar as Comissões. Em 

atendimento ao previsto na Lei maior artigo 58, §1° da Constituição 

Federal, bem como o Regimento Interno artigo 23 e seguintes, 

assegurando a representação proporcional dos partidos, sugeriu a 

seguinte composição: 

1. Comissão de Justiça e Redação 
Presidente: João Marques (PP) 
Relator:  Heber  (UNIAO) 
Membro: Pedro  Junior (PL)  

2. Comissão de Finanças e Orçamento 
Presidente: Martir (UNIÃO) 
Relator: João Marques (PP) 
Membro: Lucas PDT 

3. Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social 
Presidente: Jose Marcos (PDT) 
Relator: Carlito (PP) 
Membro: Wagner (PRD) 

4. Comissão de Obras Serviços Públicos e Atividades Privadas 
Presidente: Martir (UNIÃO) 
Relator: João Marques (PP) 
Membro: Pedro Júnior  (PL)  
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5. 	Comissão de Ética e Decoro Parlamentar 
Presidente: Wagner (PRD) 
Relator: Carlito (PP) 
Membro: Lucas (PDT) 

Logo após o Presidente submeteu à votação, sendo aprovado por 

7 (sete) votos favoráveis dos vereadores Wagner, João Marques, Pedro  

Junior,  Martir, José Marcos, Carlito e  Heber;  e um voto contrário do 

vereador Lucas, justificando que é devido o Presidente ter-lhe oferecido a 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, e falou do seu 

desejo de fazer parte desta comissão. Em seguida o Presidente declarou 

aprovadas as comissões. Aproveitou o ensejo para informar que na 

sessão seguinte estará presente a representante da SANEAGO Sra.  

Ellen  que confirmou presença. Na sequência o Presidente agradeceu a 

presença de todos e dos internautas, encerrou a Sessão e solicitou que 

eu, Carlito Cardoso de Sousa, lavrasse a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora, para 

apreciação dos demais membros da Casa.  (Audio  e  video  desta sessão 

disponíveis no canal do YouTube). 
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